
ВИЗНАННЯ ЯПОНІЄЮ СОЮЗА РАД. СОН, РЕСПУБЛІК € ЛИ
ШЕ ПИТАННЯМ КІЛЬКОХ ДГОВ. Секретар Комуністичної Партії Канади Дж. 

А. МекДоналд вибраний президен
том Канад. Партії Праці

МОРЯКИ З РАД. КОРАБЛЯ “ЧЕРВОНИЙ ЖОВТЕНЬ" 
ЗАНЯЛИ QGTP0B ВРАНГЕЛЬ.Радянське правительство домагається негайної евакуації пів

нічної частина острова Сахаліну.

На острові повіває тепер червоний прапор Союза Радянських 
Соціалістичних Республік.ПЕКІН, Китай, 17. вересня. —і Так, иапримір, С.Р.С.Р. на- 

Радянський анбасадор Карахан стоює на політику відкритих 
і японський посол Иошізааа'дверий на острог Сахаліні,, а 
підписали тут прелімінарний я ■ ,обиваЕТЬСЯ виключних
договір і офіціальне визнання ■ ЛОНДОН, Онт„ 18. вересня. І На чолі лівого крила конґре- гі/гп пкпзіт iriiHv
Японією Радянського Союза е "раВ "а 007 Р°В' - Дж. А. МекДоналд з Торощ'су, шо зводило боротьбу за
тепер питанням кількох днів. ! Ма підставі прелімінарного то> віцепрезидент і делегат он- автономію канад. трейд-юній.

Представники обох держав Договору С.Р.С.Р. перепросить ТЄрійської секції Канадійської стояли делегати Тиу Бак і Дж. КЕММЕРЕР, Вайомінг, 18-го
прийшли однак до порозумін- 'за убійство Японців в Микола- Партії Праці і Секретар Кому- А. МекДоналд з Торонто. вересня. — В копальні вугля,
ня лише відносно загальних €В<^КУ. а Японія перепросить за ністично; Партії Канади, зістав ----------- девять миль на північ звідси,
прінціців договору,- В многих уі°чини 11 Ьійська в Сибірі. тут вибраний вчера на річній ЛОНДОН, Онт., 18. вересня.’сталася у вівторок експльозія, 
же подробицях між обома пра-1 Головна точка, якої ще не конвенції президентом Кана- — В Лейбор Темп’л розпочала- підчас котрої убито 38 майне- 
вительствами нема ще згоди, .полагоджено, це справа речин- дійської Партії Праці. ся Тут вчера нарада представ- Рів-
Однак полагодження цих де-‘.ця евакуації японських військ Алдермен Сем Лоренс з Ге- ниць Жіночих Ліг Праці з ріж ] Дотепер витягнено вже 27 
тайлів знято покищо з днев- Vпівнічної (радянської) части МИЛТ0Ну зістав вибраний віце- них частей Канади. v трупів. Одинайцять остає ще
ного порядку і їх полагодить- |Сахаліну. С.Р.С.Р. домагаєть- президентом, а ДжейЯс Симп- Нарада, скликана за ініція- під землею, 
ся звичайною дипльоматичною ся негайного відтягнення сон 3 Торонто секретарем. тнвою торонтонської Жіночої
дорогою вже по визнанню Я- військ, а Японія предкдадае _______ Ліги Праці, має створити ор-
поніею С.Р.С.Р. - (двомісячний речинець. ЛОНДОН, Онт., 17. вересня, ґанізацію всіх жінок-робітниць

— На вчерашній сесії доміні- в Канаді.
яльного Ремісничо - Робітничо- ! Жіноча Ліга Праці хотіла До-
го Конгресу дебатовано над битися визнання зі сторони вересня. — Турецьке прави- 
справою автономії канадій- відбуваючогося тут Ремісничо- тельстро отрима.кГз Ерзеруму 
ських. трейд-юній. Автономні і Робітничого Конгресу, однак її У Вірменії депешу, В котрій 
домагалося більше як тузін ; аплікацію відкинено так само,
Ремісничо-Робітничих Рад і,як > минулого року на трейд- шив минулої суботи 102 села 

Радянсько-угорська угода звернена проти Румунії і малої ан- льокалі майнерів і залізничих юнійнім конгресі у Венкувері. ^“Т1Ш ^аб"
гаяти, на чолі котрої стоїть Чехословаччина. карменів, переважно з Едмои-1 Та жінки-робітниці цим не миикид, і», і

тону і Ґлейс Бей. Коли прий-зражаються і думають далі і'-ильнии землетрхс 
' ціло до голосування, всі резоь продовжати свою працю і ор- Ерзерум і знищив много домів
ським договором а Лігою На- люц^ за автономією провали-[ганізувати своїх товаришок неї та перервав залізничу комуні- 
цій. Панує увірення, що Ні- пига ідолі." » націю,
меччина привела до договору4 
з C.P.CJ*. тому, що хоче зміц
нити бльок держав, які не є ! 
членами Ліги.

Тут вказують на те, що у- 
горський1 представник в Жене
ві був одиноким, що заняв ста-

МОСКВА, 19. вересня. —
‘Роста’’ доносить, що дня 20. 

çephHH моряки з радянського 
корабля “Красний Октябр”
(“Червоний Жовтень”) вивіси
ли радянський прапор на о- 
строві Врангель, який лежить
коло північно-східного Сибіру. ЛОНДОН, 19. вересня. — 

Моряки застали на острові Бритійські дипльоматичні кру- 
одного Американця і одинай- !гн не мають нічого проти то- 
цятьох Ескімосів. - гО, що моряки з радянського

Корабель відпливе до дому корабля “Червоний Жовтень”
23. вересня. вивісили 20. серпня радянський

“Красний Октябр” був ви- прапор на острові Врангель. 
сланий з Петропавловска на Підчас-переговорів між бри- 
Камчатці минулого місяця; що- Тійськимн і радянськими деле- 
би заняти остров Врангель в і атами, які закінчилися підпи< 
імени радянського правитель- санням англьо-радянського до 
ства і проголосити його вла- говору, дано ясно до зрозу- 
сністю С.Р.С.Р. - міння радянським делегатам, ->

Корабель- плив під ^ радян- ]іцо остров буде знову належа- 
ським прапором і мав на по-іти до С.Р.С.Р.

кладі відділ червоноармійців, 
які мали прнказ взяти в полон 
жителїр острова.

' і.
Англія годиться на заняття 

4 острова.
г

ПІДЧАС ЗЕМЛЕТРУСУ ЗГИ
НУЛИ СОТКИ ЛЮДЕЙ:

\ КОНСТАНТИНОПІЛЬ, 18-ГО

І УГОРЩИНА ЗАШШЧИЛИ ДОГОВІР. говориться, що землетрус зни-

ПЕКІНСЬКЕ правитель™ ВИПОВІЛО ВІЙНУ 
МАНДЖУРСЬКОМУ ГЕНЕРАЛОВИ.

вересня.
навістивV

>
БЕРЛІН, 18. вересня. — По

літичні круги приписують ВЄг 
лику вагу радянсько-угорсько
му договорови, який тут пе- 
редвчсра підписано.

Кажуть, що договір є звер
нений проти Румунії, а також’ 
проти малої антвнтн, на, чолі 
котрої стоїть Чехословаччина.

ІЦо більше, видно також новиско проти великих дер- 
між раіянсько-угор- жав?

В Пекіні страчено двох редакторів за надрукованн* листа Чанг 
Цо Ліна, зверненого проти By Пей Фу.

.!

ПОЛЬЩА КРАЇНА АН АЛЬФА-

РОБІТНИК ЗАСУДЖЕНИЙ ЗА ТЕ, ЩО ОСТАВИВ_ л™„. „ ,»
"А ФАРМІ РОБОТУ.

-- ----------------- себто 43% цілого населення гсило вяера війну . Чанґ Цо Л,-
Працював на фармі губернатора Манітоби сер Джеймса Ейкінса Польщі. Один і пів міліона ді- ;нови» манджурському дйктато-

за 50 динарів на місяць, тей у’шкільному віці не ходить рови’и яког<* в,ііська загрожу-
^ - ----------------- до школи. Не треба хіба дода- ютиь Пек|нови"

4 віти шо велика частина цеї ЧаНГ ВИП0В1В В1ЙИ? пек1н'
ків, які мають нахил покидати '
роботу в часі, як їх найбільше безпросв.тности попадає на 
потрібно, що вони не можуть! Украіжьке населення, яке date 
легально цього робити, коли тепер одним почерком пера -
згодилися працювати черрз законо“ ПР° лкресове Ш„К,ЛЬ" 
певний протяг часу. ництво ~ позбавлено и тих

т ’ останків українського шкіль
ництва, що досі збереглися пе
ред “культурним лісланниц- 
твом Польщі на Сході".

- ш

ШАНГАИ, 18. вересня. На- 
■півші тут донесення кажуть, 
що війська манджурського ге
нерала Чанг Цо Ліна заняли 
два міста над рікою Талінг Го.

Донесення з Пекіну кажуть, 
що там страчено двох Пекін- , 
ських редакторів. їх обвинува- 

ському правительству минуло- чувано о надрукований листа
Чанг Цо Ліна, в якім щятнова- 

Генерал By Пей Фу зістав на-!но ґен- By Пей Фу. 
значений ' головнокомандую
чим правительственних військ но до вязниці, 
проти Чанга. * Іські

дгі!

звязок

РАДЯНСЬКИЙ АМБАСАДОР В ІТАЛІЇ ЮРЕН0В КА
ЖЕ, ЩО БУНТУ В ГРУЗІЇ НЕ БУЛО.

Робітник М. Кил сей, який 
працював на фармі губернато
ра Манітоби сер Джеймса Ей
кінса за $50 на місяць доки не 

І замерзне- і оставив перед ча- 
Його заяву піддержує Независимий Італійський Економічний сом роботу, зістав засуджений 

Інститут для Союза Рад. Соц. Республік. ">• 4 в провінціональнім поліційнім
суді на заплачений $5 кари і 
коштів або на 10 днів вязниці.

РИМ, 19. вересня. - М. Ю-1 hi робітники не прилучилися Приватний секретар Ейкінса 
радянський анбасадор ДО повстання, та сміявся з до- с ^ Деййг, який виступав як 

несення, що Лев Грецький в»і- заступник оскаржуючого, за- 
хав до Грузи. явив на суді, що оскарження

вибух бунт Він заявив, що ма- U‘K> 3аИВу радянськ°го ам _,а" зроблено в тій ціли, щоби о- 
.F, ' ' . . садоРа піддержує Независи- с^рсчи фермерських робітни-

лі виступи, розпочаті професі- мий Італійський- Економічним
опальними бандитами і бувши- Інститут для C.P.CJ»., який спо-| 
ми царськими офіцирамн 28. віщає, що одержав з Батуму і 
серпня, зістали цілковито злік- сусідних нцрадянських міст те- 
відовані в трох днях. лєграфічні відомости, в яких

Юренєв сказав, що ні селяне,^ сказано, що бунту нема.

то тижня.

Инших * редакторів посадже- 
кажуть пскін-

донеСення.

ШІСТЬ ЦАЛІВ СНІГУ В БРЕ- 
КЕНРИДЖ, КОЛО. ТРЕТА АРМІЯ ПРОБ. ЧЕКІЯНГУ ЗБУНТУВАЛАСЯ.

ДЕНВЕР, Коло., 19. вересня.
— Спеціяльна депеша з Бре- МІНХЕН, Баварія, 18. веце- 
кенридж. - Коло., до “Денвер сня. —Тут арештовано вчера 
Пост” доносить, що там впало шістьох гітлерівців (бавар
ці ість цалів снігу.

ренев,
до Італії, заперечив тут в спб-

Адмірал бриттйської фльоти Ендерсон обняв команду над 
оборонними військами Шанґаю.ціяльнім інтервю, що в Грузії

ських фашістів), які"плямували 
освободити Адольфа Гітлера з ШАНГАЙ, 19. вересня.—Го- хову і його прибуття споді- 

ловна кватира Чекіянгу" при- ються тут кожної хвилі, 
знає, що збунтувалася третя ЛОНДОН, 19. вересня. — 
чекіянгська армія, яка м£та о- Депеша з Шангадо_ло “Дейлі 
хороняти ту провінцію перед Мейл” доносить, що>амірад 
інвазією, в той час, як перша і бритійської фльоти Ендерсон 
друга армії зводили боротьбу 
з армією Кіянгсу, що атакува
ла Щангай. "* , . '

В наслідок цього Лю Юнг

вязни ці. \ПОЛЬСЬКА ВЛАДА ЗАВЕЛА В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ 
І НА ЛИТВІ ВИЇМКОВИЙ СТАН.

БІЛИЙ ТЕРОР В БЕСАРАБІЇ 
НЕ ПРИПИНЯЄТЬСЯ.

До Старо-Ушицького райо- 
v "• ну, що „межує через Дністер -з
чиною цего кроку мають бути Бесарабією, ‘щодня прибува- 
постійні напади “бандитів” на Нггь біженці з Бесарабії, пере-

І • важно салдати румунської ар- (Н Я ЩІ ,
Польський міністер військо- у,ії. Біженці оповідають жах- Гс,янг- ТУХУП провінції Чекіян- 

вих справ генерал СїкорскІ за-4ЛИві речі, що творяться зараз /У * ro,1UBHBB командант військ 
явив, що напади на польську в Бесарабії. Після віденської!о6ороняючих Ша,,гаю. 
територію" організують біль- конференції, коли Бесарабія пр.оопщюнальної столиці Ганг- 
шовики з Литви і України. Він1 дізналася, що Радянський Со- 
каже, що з Минська керує на- юз обстоював за неї, мешкай-

ЛІІ,ІЯ Ш Я ЯК ГНЯНГА ПЕРЕРВАНА.
тюниц. до Радянського Союза. Після :

іього по Бесарабії прокотила-1 ЛОНДОН, 19. вересня. —І Шангаю, щоби вони посеред- 
ся хвиля, білого терору. Eke Боєва лінія ген. Лю Юнг Гсіян- ничили між ним а ген. Чі Гсіє 
бесарабське військо було зня- га 3 провінції Чекіянгу зіста- Юаиом, якоіо війська побили 
то з кордону, а на його місце ла прорвана від Квінсану до « рмію Лю, іфорвавшисйого лі- 
прнгнолн салдатів із старої Ру- Гангхова. Війська ген. Чі Гсіє нію, і машерують тепер на 
мунії. Пішли арешти, труси, Юана перейшли на другий бік. Шангай. 
катування. Зараз по вечерах Д*ї дивізії ген. Лю здезер- 
мешканцям прикордонної ему- тирували і перейшли на бік 
ги не вільно світити по хатах противника, 
світло, забороняється сходи- Шанґайський кореспондент 

разом навіть 2—3 чолові- “Морнінг Пост” доносить, що 
геп. Лю Юнг Гсіянг звернувся 
до заграничних консулів в

обняв команду над військами, 
що боронять Шанґаю.

Шангайський кореспондент 
лондонського “Таймса” доно
сить знову, ща чужинецька о- 
селя в ШангаїбрЕ 
ронена і що її не грозить най- 
М.ЄНЩД небезпека.

ЛЬВІВ, 31.. серпня. — Супро
ти змагаючихся несупокоїв на 
українських і білоруських зем- 

окуповаиих Польщею,

НОВИЙ ПРЕЗИДЕНТ МЕКСИКА КАІЮС ПРО РА- 
ДПНСЬКІ РЕСПУБЛІКИ. юграничні села.

лях,
польський уряд рішив завести 
.там виїмковий стан. Пригото-

вповні 0X0-
втік "з

Каже, що перспективи торговельних зносин між Мексико* 
і Радянським Союзом є сприятливі.

ванням до того уважають це, 
що вже іменовано генерала Я- 
нушайтіса воєводою в Ново- 

БЕР-ЩН, 17. вересня. — Но- сприяти зближенню між обома грудку а генерала Ольшееско-
го воєводою на Волині. При-

л
вовибраний президент мекси- країнами, 
канської республіки ген. Ка- На питання відносно торго- 

.. дес, який перебуває тепер в вельннх перспектив між Мек- 
Берліні, в .розмові з представ- сихом і Радянським Союзом 
ннком радянської преси висло- Калєс заявив, що вигляди на 
внв вдоволення з приводу не- торговельні зносини є сприя- Калєс заявив, що 
дави ого відновлення дипльо- тливі. ' [бькии нарід завжди старався
матичних зносин між Мекси- Мексико представляє собою зрозуміти той великий перево- 
ком і Радянським Союзом. прекрасний ринок для збуту 1,от- ш° відбувся в соціяльнім 

х” Підчас розмови Калєс нераз многих продуктів C.P.CJ»., а * економічнім життю С.Р.С.Р. 
підчеркував, що соціальна бо- також може доставляти Ра- На закінчення Калєс сказав,.тів вчера стріляти на танцюри- 
ротьба народів обох держав в дянському Союзови 'ріжні не- що не виключена є можлн- сток в кабареті і був арешто- 
многім енальогічна. обхідні продукти. вість, Шо перед своїм поворо- ваний. По арештуванию оказа-

„ Назначений в Москву мекси- Зі своєї сторони Мексико І том до Мексика він відвідає лося, що револьвер був нала- 
канський посол Вад ідо буде зробить все можливе, щоби | ще Радянський Союз. дований.

розвинути економічні зносини 
з Радянським Сок*їбм. КОНРАДІ ХОТІВ СТРІЛЯТИ 

ДО ТАНЦЮРИСТОК.
ЖЕНЕВА, Швейцарія, 18. ве

ресня. — М. Конраді, який у- 
бнв радянського посла Верон
ського і зістав увільнений, хо-

мексикан-

Лю хоче при"помочі консу- 
іів предлежити свому против-, 
іикові мирові пропозиції.

; тись
кам. Відновляйте передплату на 

•Українські Робітничі Вісти”! Щ;<
■ м

.........tetisiL * ...J
/

Представники Японії і Союза Радянських Республік 
в Пекіні підписали прелімінарний договір
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